Curriculum Vitae

Ime i prezime: Branimir Vukosav

Godina i mjesto rođenja: 1980., Zadar (RH).
Stečeno obrazovanje

*  doktor znanosti (znanstveno područje interdisciplinarnih znanosti, znanstveno polje geografija, znanstvena grana društvena geografija),

- obranio doktorsku disertaciju 18. listopada 2012. na Geografskom Odsjeku Prirodoslovno- matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (poslijediplomski doktorski studij „Geografske osnove prostornog planiranja i uređenja“), s temom Dalmatinska zagora- formalni i vernakularni elementi u definiranju tradicijske regije (mentor: prof. dr. sc. Borna Fürst-Bjeliš).

* profesor  geografije  i  profesor  engleskog  jezika  i  književnosti,

- diplomirao 23. lipnja 2005. na Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru s temom Specifičnosti krške morfologije na području Vrgorca (mentor: prof. dr. sc. Damir Magaš).

* Srednjoškolsko obrazovanje: Gimanzija "Vladimir Nazor", opći smjer, Zadar, 1994.- 1998.

* Osnovna škola: OŠ "Šimuna Kožičića Benje" (bivša OŠ „Velimir Škorpik“), Zadar, 1986.-1994.

Neformalno obrazovanje

* Završen softverski tečaj Introduction to ArcGIS (certifikat ESRI), GISDATA, Zagreb (travanj 2008.);

* Završena opća planinarska škola, Planinarsko Društvo "Paklenica", Zadar (travanj-svibanj 2006.).

Zaposlenja i radno mjesto

* 2006.-2012. asistent na Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru; od studenog 2012. viši asistent
* od studenog do prosinca 2005. profesor/nastavnik geografije u Osnovnoj školi „Smiljevac“ u Zadru;

* od listopada 2004. do rujna 2011. honorarni suradnik (novinar/izvjestitelj) dnevnih novina Zadarski list
Nastavne aktivnosti na Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru
- Suradništvo u kolegijima:
* od 2007.: Statističke i grafičke metode u geografiji (vježbe), Geoinformatika (predavanja i vježbe).

* 2007.-2012.: Multimedijska geografija (vježbe)

*  od  2010.:  GIS  science  -  znanost  o  geoprostornim  informacijama  (vježbe - DPD),  Regionalna geografija Europe II (predavanja i seminari)
* od 2013.: Politička geografija II (predavanja)
Radovi

Ocjenski radovi:

* Doktorski rad (2012.): Dalmatinska zagora – formalni i vernakularni elementi u definiranju tradicijske regije; Geografski Odsjek PMF-a Sveučilišta u Zagrebu; mentor: prof. dr. sc. Borna Fürst-Bjeliš.

* Diplomski rad (2005.): Specifičnosti krške morfologije na području Vrgorca, Odjel za geografiju, Sveučilište u Zadru, mentor: prof. dr. sc. Damir Magaš.

Radovi objavljeni u znanstvenim časopisima:
* VUKOSAV, B., FUERST-BJELIŠ, B. (2015., 2017.): Labels of Interest Groups as Indicators of a Vernacular Region: A Case Study in Croatia, Tijdschrift voor economische en sociale geografie, KNAG, Utrecht (prihvaćen za objavljivanje)

* VUKOSAV, B. (2015.): Percepcija prostornog obuhvata Zagore u odabranim kartografskim izvorima, Kartografija i geoinformacije, vol. 14, br. 23, Hrvatsko kartografsko društvo, Zagreb (u tisku).
* VUKOSAV, B., FUERST-BJELIŠ, B. (2015.): Medijska konstrukcija prostornih identiteta: konstrukcija imaginativne karte dalmatinske unutrašnjosti, Geoadria, 20/1, Hrvatsko geografsko društvo – Zadar, Zadar, 23-40 (izvorni znanstveni rad).
* VUKOSAV, B. (2011.): Geographic name Zagora and its reference to areas in the Dalmatian hinterland in the selected newspaper medium, Geoadria, 16/2, Hrvatsko geografsko društvo – Zadar, Zadar,  261-281 (izvorni znanstveni rad)

* MIROŠEVIĆ, L., VUKOSAV, B. (2010.): Prostorni identiteti otoka Paga i južnoga podvelebitskog primorja, Geoadria, 15/1, Zadar, 81-108 (izvorni znanstveni rad).

*  VUKOSAV, B.  (2006.):  Prostorna  diferencijacija  vrgoračkog  područja  na  temelju  krških prirodno-geografskih i društveno-geografskih obilježja, Geoadria, 11/2, Hrvatsko geografsko društvo – Zadar, Zadar, 241-281 (izvorni znanstveni rad).

Radovi objavljeni u zbornicima i poglavlja u knjigama

* BLAĆE, A., VUKOSAV, B. (2014.): O regiji i regionalnom pristupu u geografiji, Zbornik radova „Dalmacija uprostoru i vremenu – Što Dalmacija jest, a što nije?“ (ur. L. Mirošević; V. Graovac Matassi); Sveučilište u Zadru, Zadar, 11-20.

* VUKOSAV, B., BLAĆE, A., LONČARIĆ, R. (2013): Sustainable Water Policies in Tourist Areas: the case of Villasimius; Environmental Conflicts and Sustainable Water Policies in the Mediterranean Region (ur. A. Corsale, M. Iorio, G. Sistu); Universita degli Studi di Cagliari; Cagliari, Italy; 48-55.
* VUKOSAV, B.  (2012.):  Prirodno-geografski  i  sociogeografski  resursi  i  potencijali  razvoja turizma otoka Raba i rapskog akvatorija; Rapski zbornik II (ur. J. Andrić), Matica Hrvatska – ogranak Rab; Rab, 197-210.
* VUKOSAV, B. (2011.): Polja u kršu Vrgorske krajine – opće značajke, problemi i mogućnosti vrjednovanja; Zbornik radova sa međunarodnoga znanstvenog skupa „Zagora između stočarsko- ratarske  tradicije te procesa litoralizacije i  globalizacije“  (ur.  M.  Matas,  J.  Faričić),  Zadar- Dugopolje, 19.-21. listopada 2010.; Zadar, Split; 223-248.

Neobjavljeni radovi sa znanstvenih skupova

* Vukosav, B.; Magaš, D. (2010): Valorization and Management of Karst Poljes in Southern Croatia – the Example of Jezero Polje; IGU (Internationa Geographic Union) Regional Conference, Tel Aviv, Israel, July 12th -16th, 2010.

* Vukosav,  B.,  Pejdo,  A.,  Lončarić,  R.  (2007.)  Utjecaj  meteoroloških  prilika  na  odvijanje prometa u Zadarskoj županiji, 4. hrvatski geografski kongres, Poreč, 10.-13. listopada 2007.

* Mirošević, L., Vukosav, B., Lončarić, R. (2008.) Water Supply of Croatian Islands - the Key Issue of Economic and Social Development; 1st Conference of Geographers of the Upper Adriatic- Common management of a borderless area, Koper, Slovenija, 27.- 28. studenog 2008.

Suradnja u znanstvenim projektima

* 2007., 2010. - suradnik na znanstvenom projektu 269-2693084-1177  "Geografske osnove razvoja litoralnih regija Hrvatske" (voditelj prof. dr.  sc.  Damir Magaš,  Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru).

* 2008. - suradnik na znanstvenom projektu NZZ-a "Izgradnja sustava indikatora održivog urbanog razvoja za izabrane primorske gradove Hrvatske" (voditelj prof.dr.sc. Branko Cavrić, University of Botswana)

Sudjelovanja na domaćim i međunarodnim znanstvenim skupovima i seminarima

* The WORLD Multidisciplinary Earth Sciences Symposium WMESS 2015, September 7th -11th 2015, Prague, Czech Republic. Podnesak: Utilization of traditional water supply systems as a solution for water shortages on Croatian islands (koautor: Lončarić, R.)
* 17th Erasmus IP European Seminar on Geography of Water: Geo-historical Evolution of the Waters in the Southern Venetian Plain, Padova, Italy, June 22nd – July 3rd 2014; (Podnesak: Flood Management in Croatia – Overview and Regulation strategies).

* 16th Erasmus IP European Seminar on Geography of Water: Water Management in Coastal and Insular Karst Areas, Zadar, Croatia, July 7th – July 18th (organizator).

* 15th  European  IP Seminar on Geography of Water:  Sustainable Water Policies in Europe; seminar i radionica, Munich (München), Upper Bavaria, Germany, July 15th – July 25th, 2012; podnesak: Confrontation of agriculture and nature conservation – a case study of Vransko jezero Lake (poster).

* 5. hrvatski geografski kongres; Geografija u suvremenom društvu, Osijek, Hrvatska; 5.- 8.  listopada  2011.,  podnesak:  Utjecaj  Hidrogeografskih  obilježja  na  vodoopskrbu  hrvatskihotoka (koautor: Lončarić, R.)

* 4th Conference of the Adriatic Forum: Geopolitical Issues of the Adriatic – Yesterday, Today,  Tommorrow;  Zadar,  Croatia;  September  16-18,  2011;  podnesak:  Geographic  name Zagora and its reference to areas in the Dalmatian hinterland in the selected newspaper media.

*  14th   European  IP  Seminar  on  Geography  of  Water:  Environmental  Conflicts  and Sustainable Water Policies in the Mediterranean Region, Cagliari, Italy, June 26th – July 7th , 2011; paper: Water supply of Croatian islands – the impact on tourism (koautori: Lončarić, R., Blaće, A.).

*  Međunarodni  znanstveni  skup  i  radionica  Easy-going  Landscapes,  Zadar,  14.-21. travnja 2011.; voditelj radionice.

* Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem „Zagora između stočarsko-ratarske tradicije te procesa litoralizacije i globalizacije, Dugopolje, 19-21. Listopada, 2010.; podnesak: Polja u kršu Vrgorske krajine – opće značajke, problemi i mogućnosti vrednovanja.

* IGU (Internationa Geographic Union) Regional Conference, Tel Aviv, Israel, July 12th -16th, 2010; podnesak: Valorization and Management of Karst Poljes in Southern Croatia – theExample of Jezero polje (koautor: Magaš, D.).

* Znanstveno savjetovanje "Jadran - suvremena geografska problematika", Zadar, 10.-12. rujna 2009., podnesak: Regionalni identitet otoka Paga i južnoga podvelebitskog primorja (koautor: Mirošević, L.).

* 1st Conference of Geographers of the Upper Adriatic - Common management of a borderless area, Koper, Slovenija, 27.-28. studenog 2008., podnesak: Water supply of Croatian islands - the key issue of economic and social development (koautori: Mirošević, L., Lončarić, R.).

*  II.  kongres  geografa  Bosne  i  Hercegovine,  Neum,  BiH,  8.-11.  listopada  2008; podnesak: Uloga urbanističkih indikatora u mjerenju kvalitete urbanog života u postsocijalističkom gradu na primjeru Zadra (Hrvatska) (koautori: Cavrić, B., Šiljeg, A., Toplek, S.).

*  4.  hrvatski  geografski  kongres,  Poreč,  10.-13.  listopada  2007.,  podnesak:  Utjecaj meteoroloških prilika na odvijanje prometa u Zadarskoj županiji (koautori: Pejdo, A., Lončarić, R.).

* Savjetovanje "Kartografija, geoinformacije i more", Zadar, 15.-16. lipnja, 2007. (bez podneska).

* Savjetovanje "Kartografija, geoinformacije i vizualizacija prostornih podataka", 15.-16. rujna, 2006. (bez podneska).

Sudjelovanje na stručnim skupovima i seminarima

* Zimski seminar za nastavnike geografije, Zagreb, 7. i 8. siječnja 2009. (bez podneska)

Izvješća sa znanstvenih skupova

* International Geographic Union – Regional Conference, 12-16 July 2010, Tel Aviv, Izrael; Geoadria vol. 15/2 2010., 383-384

*  Jadran  –  suvremena  geografska  problematika,  Zadar,  10.-12.  Rujna  2009.,  Kartografija  i geoinformacije, vol. 8, br. 12, 2009., Zagreb, 139

* Znanstveno savjetovanje Jadran - suvremena geografska problematika, Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru, 10.-12. rujna 2009., Zadar, Geoadria, 14/2., 328-329

* International scientific meeting The First Conference of Geographers of the Upper Adriatic - Joint Management of a Borderless Area, 27-28 November 2008; Koper, Slovenija; Geoadria 14/1 2009., 166-167

* 4. hrvatski geografski kongres, 10.-13. listopada 2007, Poreč; Geoadria vol. 12/2 2007., 197-198

Prikazi knjiga

* Jurišić, M.; Plaščak, I.: Geoinformacijski sustavi - GIS u poljoprivredi i zaštiti okoliša,u Geoadria 14/2 2009.
Nekategorizirani popularno-znanstveni članci

*Izgubljeni svijet jadranske Nessie (Zadarski list)

*Plastične vrećice - pošast našeg doba (Zadarski list)
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