Godišnje izvješće rada Povjerenstva za osiguravanje kvalitete na Odjelu za geografiju
za akademsku godinu 2016./2017.

Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete na Odjelu za geografiju u navedenom razdoblju činili su: dr. sc. Ante Šiljeg, predsjednik, Denis Radoš, mag. geogr., zamjenik predsjednika, Ana Ažić-Potočnjak, dipl. tur. kom., Mirko Barada, student i Zvonimir Dorkin, prof., vanjski suradnik.
Tijekom akademske godine 2016./2017. Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete na Odjelu za geografiju održalo je jedan sastanak budući da je mandat Povjerenstvu u ovom sastavu prestao u veljači 2017. godine.
Sastanak Povjerenstva u ak. god. 2016./2017. održan je 11. studenog 2016. godine u 11.00 h. 
Prisutni članovi povjerenstva: doc. dr. sc. Ante Šiljeg, Denis Radoš, mag. geogr., Ana Ažić Potočnjak, Mirko Barada, iz redova studenata, Zvonimir Dorkin, vanjski dionik. 
Na sastanku prisutni: studenti 2. godine diplomskih studija Fran Domazetović, Darija Borić, Nediljko Ralica, Josip Šetka i Maja Bahnik.

Dnevni red sastanka je bio sljedeći:
1. Promidžba Odjela za geografiju
2. Sudjelovanje studenata na obilježavanju Dana grada Zadra
3. Sudjelovanje studenata na 12. konferenciji kartografija i geoinformacije
4. Održavanje Svjetskog dana GIS-a na Odjelu za geografiju Sveučilišta u Zadru
5. Prijedlozi studenata o aktualnim temama vezanim za nastavu i kvalitetu studiranja
na Odjelu za geografiju
6. Razno

Sljedeći sastanak Povjerenstva za 2016./2017. ak. godinu održat će se u novom sastavu te će biti naveden u sljedećem izvješću. Ujedno, ubuduće će se izvješća odnositi na cijelu akademsku godinu, a ne na razdoblje od veljače do veljače. 
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